



VÁROSKAPU

TATA KÉTHETENTE MEGJELENŐ INGYENES KÖZÉLETI LAPJA

2022. JÚNIUS 16. VIII. évfolyam, 12. szám

Népszavazási információk

2.oldal

A összetartozás napjai Szőgyénben

3.oldal

A Városházán rendezték az idei Magyar Konferenciát

4.oldal



Mathias Corvinus Collegium tehetségprogramja

5.oldal



Bokrétáünnep a Vaszary Iskolában

5.oldal

Nívódíjat kapott az Esterházy-kastély

6. oldal



Kettős jubileumot ünnepelt az Egressy kórus

7. oldal

Fazekasmesterek találkozója

9.oldal

Tóátúszás

10.oldal



Olvassa online lapunkat: www.varoskapuujsag.hu

Kéthetente, ingyenesen megjelenő lapunk minden háztartásba eljut.

Aki nem találja postaládájában kiadványunkat, a Tatai Városkapu Zrt.-nél jelezze.

Telefon: (34) 589-555
email-cím:

info@tataivaroskapu.hu

Tata
Városkapu

„Az emberiségnek egy nemzetet megtartani - ez és nem kevésb forog most kérdésben...”

Tatai megemlékezések a Nemzeti Összetartozás Napján



Fotó: Domokos Attila

Tata Város Önkormányzata és a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. szervezésében rendeztek megemlékezést városunkban június 4-én szombaton, a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából. Az esemény programja délelőtt a Kossuth téren kezdődött, ahol félárbocra eresztették az Országzászlót, majd bemutatták azt a Szent Korona installációt, mely Elekes Gyula tűzzománc művész alkotása, és a Rotary Club Székelyudvarhely megrendelésére készült. Az installációt a Rotary Club Tatabánya hozta el Tatára, az alkotás a Városháza előtt egészen június végéig látható.

A Kossuth tér után a megemlékezés a Mindszenty téren, a szőgyéni emlékkeresztnél, majd ezt követően a Nemzeti Összetartozás terén folytatódott. A hét folyamán delegációk érkeztek hozzánk, a határon túli magyar testvértelepüléseinkről. A tatai megemlékezés helyszínein, a küldöttségek vezetői osztották meg gondolataikat a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából. A Kossuth téren Bicskei Ibolya, a Magyarokasszociáció tagja, aki először járt Tatán kiemelte: - Az ünnep lényegét az általunk átélt közösségi élmény adja, s ez megerősít minket ab-

ban, hogy készen álljunk a változó világ kihívásaira. A Mindszenty téren Lebec Szabolcs, szőgyéni önkormányzati képviselő többek között arról beszélt, hogy Tata és Szőgyén kapcsolata egyedülálló, és a nemzeti érdekeinkért vállalt szolgálatunkkal együtt tovább erősíti a haza egységét. Végül, a Nemzeti Összetartozás terén Nagy László, Szováta helyi tanácsának tagja Fülöp László Zsolt polgármester üdvözlő sorait tolmácsolta, hangsúlyozva, hogy az elmúlt időszak korlátozásai sem tarthattak távol egymástól, s baráti kapcsolatunkat a június 4. alkalmából Tatára

érkezett szováti gyerekek csak tovább erősítik, kifejezve nemzeti egységünket. A Nemzeti Összetartozás Emlékművénel, melyet Smidt Róbert szőgyéni fafaragó készített, Rigó Balázs mondott beszédet. Tata alpolgármestere így fogalmazott: - Ismét eltelt egy esztendő, s mi, a koronavírus járvány miatti korlátozások elmúltával immár valamennyi Kárpát-medencei testvértelepülésünkről érkezett nemzettársunkkal együtt újra eljöttünk ide, hogy megint emlékeztessük magunkat és másokat is arra, mi történt velünk 102 éve ezen a napon. [Folytatás a 3. oldalon.](#)

Török kori időutazás csatákkal színezzve



XIV. Tatai Patara

Véget ért a Tatai Patara. A török kori történelmi fesztivál idén is látványos csatajelenetekkel, kulturális rendezvényekkel, kézműves kirakodóvásárral, kiállításokkal, gyermek és családi programokkal idézte meg Pálffy kapitány dicsőséges haditettét.

Az idén is a magyar seregek diadalmaskodtak, ahogy azt a történelem könyvek lapjain is megírták. Pálffy Miklós kapitány és csapatai a patara első bevetésével lepték meg az oszmán birodalom katonáit és dicsőséggel visszafoglalták a tatai várat. Az 1597-es várostromot, a kor kultúráját, és a tizenöt éves háború időszakát is megismerhették a háromnapos fesztivál látogatói. Zombori Mihály főszervező pozitívan értékelte a rendezvényt, amelyen a hagyományos és népszerű programok mellett új attrakciókat is bemutatottak a közönségnek.

Az esemény fotói Képriport c. rovatunkban láthatók

Nívódíjat kapott az Esterházy-kastély



Fotó: Domokos Attila

Június 10-én került sor a Nemzeti Kastélyprogram és Nemzeti Várprogram keretében megújult tatai Esterházy-kastély Építőipari Nívódíj emléktáblájának avatására, a kastély fogadóépületének belső terében.

Az újjászületet tóparti kastély 2021. májusában nyitotta meg kapuit a látogatók előtt. „A tatai Esterházy-kastélyegyüttes turisztikai fejlesztése” elnevezésű projektben a főépület, és az úgynevezett kiskastély déli szárnyának teljes körű felújítása történt meg. Tavaly év végén adtuk hírt arról, hogy a kastély Építőipari Nívódíjat nyert, melyet az Építési Vállalkozók Országos Szakszövetségének évzáró közgyűlésén hirdettek ki. A NÖF Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft. két projektben is érintett volt „Műemlék helyreállítás, építmény rekonstrukció kategóriában”, az egyik díjat az Esterházy-kastély nyerte el. Az indoklás szerint: „A 2020-ban határidőre befejezett és

használatba vett műemléki helyreállítási munkák mintaszzerű módon kerültek elvégzésre. Pályázó a magas műszaki ismeretek elváró helyreállítási munkák során maximálisan tekintettel volt a műemlék kulturális értékére és a műemléki kollégák elvárásaira. A műemlék eredeti tervek szerinti állapotba való visszaállításához szükséges feltáró munkák elősegítésével, a tényleghelyzetbe való mindenkor rugalmas alkalmazkodással és azzal az alkotás örömeivel, mely a kivitelezésben résztvevő (beruházó, építéstervező, és kivitelező) tevékenységét jellemezte, pályázó olyan eredményt ért el, mely példaként állítható, minden műemléki helyreállítási munkában résztvevő számára.” A Nívódíj mellett tavaly átadták a Magyar Építész Kamara Sándy Gyula díját is, a 2021. évi elismerést Dobosy Gáborné okleveles építészmérnök, projekt főmérnök kapta, a tatai Esterházy-kastély rekonstrukciójában végzett projekt vezetői munkáért.

Turczi István Robin Hóddal érkezett

Fotó:mzsvk



A gyermekeknek tartott író-olvasó találkozáson vendége Turczi István volt 2022. június 8-án a Móríz Zsigmond Városi Könyvtárban. Robin Hód története sorozatnak tekinthető, hiszen már a második részét is kezükben tarthatják a kis olvasók. A Vasváry Általános Iskola és a Talentum Általános Iskola második osztályos diákjai felkészülten érkeztek a programra. Korábban kiváncsiak voltak a gyermeknyelvű történetek kötetekről, ezzel ráhangolódtak a nem mindennapi találkozóra. Turczi Istvánt először köszöntötték kicsiknek szóló programon a könyvtárban, és bevalljuk, mi felnőttek legalább olyan jól szórakoztunk, mint a

tanulók. Humorban, jókedvben bővelkedett, színpokázott az író, látszott, hogy mennyire elbűvölték a csillogó szempárok. Az interaktív előadáson kiderült, milyen sok gyermeknek van kedvenc állata és otthon háziállata. A kutya, cicca, majom, oroszlán nagy sláger, no még a kaméleon, a vízcisze és a kóla...! István nagyon megörült, amikor valaki a hódot említette, hiszen könyvének főhősei ezek az aranyos jószágok. Tudták, hogy a hód egy ember nagyságú fát képes egy óra alatt kivágni a metszőfogával? Az ámulatnak azonban még nem volt vége, egyszerre zendült fel a „jaaaj, de cuuukii!” szlogen, amikor vendégünk pici hódbabákról

mutatott képeket. Robin Hód, a címszereplő rendkívül ügyes ijász. Vajon hogyan kapta a nevet? István az erről szóló részt felolvasta, a gyermekek pedig juppjűűű felkiáltással egészítették ki amikor az író arra jelzést adott. A közös csoportképen a közönség és a vendégeink (így többszámban, mert a plüss hódoeszkák is szereplői voltak az előadásnak) az arcukon hatalmas mosollyal nyugtázták, hogy nagyszerűen érezték magukat a programon. A végén írónk elárulta, lesz folytatás a kalandtörténetnek. Kedves István, a legnagyobb HÓDolattal várunk vissza!

Goldschmidt Éva

Advertisement for Tamási Áron (1897-1966) featuring a portrait and the text: 'A Felner Jakab Kulturális Egyesület 2022.június 16-án (csütörtökön) 17 órakor a Móríz Zsigmond Városi Könyvtár olvasóteremében TAMÁSI ÁRON erdélyi íróra emlékezik, születésének 125. évfordulója alkalmából. Előadó: Fuli Anikó könyvtáros'

Advertisement for Fellner Jakab -esték (2022. június 17-én, 16 órától) featuring a photo of the castle and the text: 'A programozat harmadik találkozója a Tatai Vár XVIII. századi története elevenedik meg. A szakvezetés keretében Dr. Schmidtayer Richárd régész, történetész és Stegmann Máté muzeológus kalauzolja a résztvevőket. Találkozó június 17-én, 16 órakor a Fellner kapunál. A sétára kényelmes öltözék ajánlott.'

Advertisement for TopART Fesztivál (2022. július 2. 10-22 óra, Tata Építők parkja) featuring colorful hand graphics and the text: 'A rendezvény ingyenes. Aserdus tűztánc show, Écsi Gyöngyi és Bartha Tóni bábelőadásai, Kajárpéci Vízirevű Peron Tehetségközpont koncertjei, Eleven képzőművészet előadásai, Trapp Top Előttő gólyalobás előadása, BAB Társulat óriásbábos felvonulása'

Advertisement for Fellner Jakab Emlékvé 2022 featuring a statue and the text: 'A kastélytól a gazdaházig - a magyar (paraszt)barokk. Szende András tájépítész előadása 2022. június 18. (szombat) 14 óra. Helyszín: Esterházy nyári lak a 22. Tatai Sokadalom keretében. A rendezvény fővédője Michl József, Tata Város polgármestere. Szeretettel vár mindenkit a rendező Tatai „Kenderke” Néptánc Egyesület! A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 06-34/587-005. www.neptancgyesulet.hu, www.kenderke.hu, facebook.com/tataisokadalom'

Kettős jubileumot ünnepel az Egressy kórus



Dupla jubileumi koncertnek adott otthont a Tatai Református Gimnázium tornaterme, ahol népes közönség volt kíváncsi az Egressy Kórus és Kamarakórus összevont, ünnepi fellépésére június 11-én. A nagykórus idén lett 60 éves, a kamarakórus pedig tavaly ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját, de az elmúlt esztendőben a koronavírus járvány miatt nem tudtak nyilvános koncertet adni. Mindkét kórus jelentős szerepet töltött és tölt be városunkban a zenei kultúra terjesztésében, a hagyományok ápolásában és a közösségformálásban egyaránt. Az Egressy kórus 1962-ben alakult Baranyai József vezetésével, akkor, Tata legnagyobb létszámú előadó

együtteseként. Az alapító Baranyai József tanár-karnagy 2009-ben elhunyt, ezt követően az együttes vezetője, Robozné Schönfeld Zsuzsanna vette át a kórus irányítását, Molnár Péter társ-karnagy segítségével. A nagy vegyeskarból 1991-ben alakult meg a kamarakórus. Az elmúlt évtizedekben mindkét művészeti közösség aktívan dolgozott. Jártak többek között Hollandiában, Németországban, Ausztriában, Szlovákiában, Erdélyben, hazánk számos településén és természetesen nagyon sok tatai esemény, fesztivál részeként, adventi koncertek főszereplőjeként nyújtottak feledhetetlen élményeket a közönségnek. Michl József polgármester, a

június 11-i koncert védnöke az eseményen köszöntőjében hangsúlyozta: - Minden születésnap nagy öröm, és mindig, amikor közösen ünnepelek, ráébredünk arra, hogy még ennyi idő után is szeretni tudjuk egymást. Ez a kettős jubileum szintén azt jelenti, hogy még mindig, ennyi idő, ennyi öröm és nehézség után is szeretjük egymást a kórus tagjai, de nemcsak egymást, hanem a közönséget, a zeneszerető tataiakat is szeretettel fogadják újra és újra. A városvezető hozzátette: - Arra bízom, hogy a kórus tagjai, hogy ne hagyják abba, folytassák a munkát, hogy évek múlva ismét jubileumot ünnepelessünk. Az Egressy Kórus és Kamarakórus számtalan eredménnyel,

szakmai elismeréssel büszkélkedhet. A nagykórus többek között 1970-ben Pro Tata díjat, 1971-ben és 1993-ban pedig Nívódíjat kapott. 2007-ben Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Tata Városért kitüntetés ezüst fokozatát adományozta az Egressy kórusnak a városunk hírnevét mind hazai, mind nemzetközi viszonylatban több évtizeden keresztül öregbítő, a kulturális életet gazdagító, magas művészi színvonalú tevékenysége elismeréseképpen. A kamarakórus - szintén többek között - 2004-ben ezüst érmmel tért haza a Kórusolimpiáról Brémából, 2007-ben részt vettek a Rómában megrendezett II. Musica Sacra di Roma - Nemzetközi Egyházzenei Kórusversenyen, ahol a zsűri bronz érmmel jutalmazta őket.

A tatai koncert vendége volt Dr. Hoppál Péter, a Kulturális és Innovációs Minisztérium kulturális államtitkára, a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Kar, Zeneművészeti Intézete Zenei Elméleti és Kórus Tanészekének adjunktusa, a koncert fővédője, aki felelevenítve a kórus történetének néhány mérföldkőjét, hangsúlyozta: - A Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége ezzel a kitüntetéssel köszöni meg azoknak a tevékenységét, akik hosszú ideje elkötelezetten szolgálják a magyar kórus és népzenei életet. A jubileum alkalmából szívből gratulálunk Robozné Schönfeld Zsuzsannának és Molnár Péternek, valamint a kórusszervezőknek, segítőknek és a közreműködőknek. Köszönjük a munkájukat, mellyel megkerülhetetlen szerepet töltenek be a tatai kulturális, művészeti életben, és kívánjuk, hogy sikertörténetük még hosszú évtizedeken át folytatódjon!

Calendar of events for June 17-19, 2022. Includes details for '22. TATAI SOKADALOM' (June 17-19), 'JÚNIUS 17. PÉNTEK' (June 17), 'JÚNIUS 18. SZOMBAT' (June 18), and 'JÚNIUS 19. VASÁRNAP' (June 19). Lists various performances, concerts, and events throughout the day.

Törökkori időutazás



Fotók: Domokos Attila, Baranyai Tibor

Fazekasmesterek találkozója

Sokszínű programokkal, kiváló mesterekkel és alkotóikkal vártak minden érdeklődőt az idei Nemzetközi Fazekasmester Találkozóra és Konferenciára június 9. és 12. között. A rendezvény célja a fazekas hagyományok ápolása, megismertetése a fiatalokkal és az idősebb korosztállyal. A rendezvény kiemelt feladata az országos, illetve a helyi értékek, megítélés, bemutatása és megismertetése az ország szinte minden tájáról érkező egyre nagyobb számú érdeklődők számára, valamint egy működő kapcsolatrendszer kialakítása Mesterek és Inasok - ifjú fazekasok és a szakoktató intézmények között.

Fotó: Domokos Attila



Hirdetés

VÁROM A JÁSZAI MARI SZÍNHÁZBAN!

Danis Lídia

2023

AMADEUS • RÉSZEGEK • POLGÁRKUKKANTÓ (Ami a lakás láttán is bulcsilyakon áll) • KASIMIR ÉS KAROLINE • JÓGYEREKÉK KÉPESKÖNYVE (Shekshthead Pele) • TE ÉDES, DE JÓ VAGY, LÉGY MÁS

ÉN OTT LESZEK! ÉS ÖN?

JÁSZAI MARI SZÍNHÁZ • NEPRÁZ • Jaszaiszinhaz.hu

Két év után újra Tatán zenéltek



Fotó: Domokos Attila

Tizenharmadik alkalommal esendültek fel ismert dallamok a Kossuth téren. A hagyományokhoz híven, idén is Tata biztosította a Regionális Katonazenekari Fesztivál helyszínét, ahol a város egyenruhásai mellett Kaposvárról, Budapestről és Kaposvárról is érkeztek fellépők. A Kossuth tér fergeteges hangulatú és közönség-kedvenc dallamoktól volt hangos június első hétvégéjén. A pandémia okozta kényszerszünet után ismét Tata adott otthont a Regionális Katonazenekari Fesztiválnak, ahol idén négy csapat mutatkozott be az érdeklődők legnagyobb örömeire. Erről a Tatai Televízió híradója is tudósította a tataiakat. A kezdeményezés egyidős a Pátara fesztivállal, ám katonazenekari fesztivál a nagy érdeklődésnek köszönhetően mára önálló rendezvényé nőtte ki magát. Balázs Attila karnagy úgy fogalmazott a televíziónak adott interjújában, hogy bíznak abban, hogy ez a nagymúltú rendezvény a következő években sem szakad meg. -A házigazda tataiak mellett szeretettel köszöntöttük itt a Szentendrei, a Budapesti és a Kaposvári Helyőrségi Zenekart. Minden zenekart érdemes figyelni-nyilatkozta a tatai karnagy. A katonák a megszokottnál is jobban várták a bemutatkozási lehetőséget, hiszen a Magyar Honvédség fokozott készségben volt a pandémia ideje alatt és számos plusz feladat hárult rájuk ezalatt az időszak alatt. Idén azonban újra hangszert ragadhattak az egyenruhások és különleges produkcióikkal készültek a tatai fesztiválra.

Komárom-Esztergom Megyei Temetkezési Kft.
2890 Tata, Bacsó Béla út 47. Tel.: 34/382-055
2022. májusban elhunytak

TATA Környei ú. temető Baráté István Józsefné Kolompár Gábor Burdí József Gombásné Körömdi Judit Takács Tiborné	SZOMÓD Végh László Kálmánné	OROSZLÁNY Sebestyén László Bodó Veronika Dibusz Pál Puskás Pálné Gálos István Gaál Józsefné Bak József Járóka Jánosné
TATA Almási úti temető Komlósy Józsefné Cseri Istvánné	BAJ Lajtós Istvánné Schmidtmayer Tibor	
KECSKÉD Tihanyi Ferencné	DUNAALMÁS Szilágyi Miklósné	BÉKE PORAIKRA!

Kupagyőztes!



Június 4-én Tatabányán a Grosics Stadionban a TAC szurkolók jóvoltából zengett a biztatás ahol a Megyei Kupa döntőjében a tataiak a Nyergesújfalu ellen diadalmasokdtak 2-1-re és emelheték fel a kupát. A döntőig vezető út a TAC-nak valamivel könnyebb volt, mivel útjukba alacsonyabb

osztályú csapatok kerültek. A Nyergesújfalunak a döntőbe jutáshoz a megyei I. osztály bajnokát a Zsámbékot kellett legyőzni ami tizenegyesekkel sikerült. A fináléra szépen megtelt szurkolókkal a fedett lelátó és nem is spóroltak a hangszálakkal. A válogatott meccs miatti délután 15 óras

kezdéskor jóval 30 fok fölötti hőmérsékletet mutatott a hőmérő. A TAC kezdett jobban, komoly mezőnyfölényben játszott, már saját térfelén zavarták a labdakihozatalban a nyergesieket. Azután az első igazán komoly lehetőségét a Nyergesújfalu ki is használta.

38. perc: egy jobb oldali támadás

után a beadásra közepesen jókor érkezett Vass és a védőket megelőzve közelről lőtt a kapu közepébe. (0-1)

A féldíó hátralévő részében igazi helyzet egyik oldalon sem alakult ki. A szünetben a tatai cserék közül Kiprich melegített komolyan, így várható volt a váltás. Így is lett, ezzel támadósorát erősítette a TAC. Az 56. percben megfoghatkozott a Nyerges. A tatai térfelén Balogh hátulról csúszott rá Mártonfi lábára, sárga lap, de mivel ez már a második volt, villant a piros is. Érezhetően rákapcsolt a TAC érezték a lehetőséget. Kilenc perccel a kiállítás után jött is az egyenlítés.

65. perc: Mártonfi kapott labdát a jobb oldalon, a védő mellett betört a 16-on belülről ahol buktatták. Búki játékvezető egyből a 11-es pontra mutatott. Zuggó végezte el a büntetőt és a jobbra mozduló kapus mellett a bal sarokba lőtt. (1-1)

Egyértelmű fölénybe került a

TAC, a Nyergesújfalu lassította a játékot, de ebben a melegben sokat számított a tatai emberelőny. A hajrában aztán megszületett az újabb találat.

87. perc: a nyergesi térfelén bal oldalról Zuggó ívelt előre a 16-os túlsó sarkához ahol Kiprich megelőzve a védőt fejtelt középre. Tóth kibújt a védők között és közelről talált a bal sarokba. (2-1) Nagy volt az öröm tatai oldalon pályán és nézőtérén egyaránt. A játékvezető 3 perces hosszabbítást jelzett, Weber edző pedig több cseréjét is pályára küldte. Már a hosszabbítás végén járt az idő amikor Mártonfi lépett ki, de védője a tizenhatos előtt buktatta. Szabadrúgás, Fellegi pedig piros lappal mehetett zuhanyozni. Kiprich szabadrúgása alig kerülte el a kaput. Ez volt az utolsó jelenet a mérkőzésen és a hármas sípszó után tatai győzelmi tánc következett. Jobban játszott, jobban akarta a győzelmet a TAC, így a Megyei Kupa aranyérmese lett.

Parasportolók az Edzőtáborban

Három évvel ezelőtt a Magyar Speciális Olimpiai Szövetség és a Magyar Kézilabda Szövetség (MKSZ) Parasport Albizottsága megállapodást kötött annak érdekében, hogy a fogyatékkal élők számára kézilabdában is elindulhasson versenyrendszer. Orvosi és szakmai kitételekkel 3 dimenzióban szerepelhetnek a játékosok. Elindult a bajnokság ahol 12 csapat szerepel két csoportban. Az itt játszó csapatokból a szakemberek 21 tagú válogatotat alakítottak ki és ezek a játékosok június első hétvégéjén a Tatai Edzőtáborban találkoztak. Itt beszélgettünk Szappanos Istvánnal az MKSZ Parasport Albizottság vezetőjével. Sz.I.: a Parasport Albizottság a bajnokság lebonyolítása érdekében megállapodást kötött Fejér – Győr-Moson-Sopron,

Jász-Nagykun-Szolnok és Komárom-Esztergom megyei szövetségekkel, de a 2022-2023-as idényre további megyékkel is együttműködik. A válogatott a Speciális Európai Játékokra készül amelyet a nyáron Berlinben rendeznek. Eddig háromszor volt edzőtáborban a csapat és szemmel látható a fejlődés. Feltett szándékunk, hogy válogatott szinten ott legyünk a legjobbak között, persze ehhez idő kell. Ennek érdekében arra törekszünk, hogy minél több megyében alakuljon szakosztály, növekedjen a játékosok száma. Én is kíváncsi vagyok, hogy az Európai Játékokon hogy fogunk teljesíteni. A felkészüléshez biztosítottuk a feltételeket, a felszerelést. A szakmai munkáért Dr. Járó György szakmai igazgató és Czoborné Kilián Ildikó felel.

Eredmények

Kézilabda
Férfi felnőtt TAC – HÉP Cegléd 24-22 (13-11)
Vezette: Felhő F., Öcsi T.
Góllövő: Györffi 5, Kreis, Sárosi 4-4, Iváncsik T. 3, Jajic 2, Gajdos, Igali, Kiss, Molnár, Schneider, Zöldy 1-1
Edző: Sibalín Jakab
- kemény küzdelemben úgy gondolom megérdemelten nyertünk. Fordulatos volt a játék, de jól jöttünk ki ezekből a szituációkból. A védekezésünk és Pulai kapus teljesítménye is kellett a győ-

zelemhez. Több játékosunk is búcsúzott, nekik köszönöm a munkájukat.
Férfi ifjúsági TAC – Szigetszentmiklósi KSK 35-26 (16-12)
Vezette: Ihász A., Szántó T.
Góllövő: Igali 12, Vincellér 6, Huber, Takács 5-5, Kolozsi, Marx 3-3, Nényei 1
SBS Eger – TAC 30-23 (16-9)
Vezette: Maródi I., Novák P.
Góllövő: Huber 8, Vincellér 4, Nényei 3, Marx, Somogyvári, Tóth 2-2, Igali, Kolozsi 1-1
Edző: Márton Ádám



IV. TATAI TÓÁTÚSZÁS

Rendező:
Tata Város Önkormányzata, Footour Futó, kerékpáros és Triatlon Sportegyesület, Városkapu Zrt. Tata
A verseny fővédnöke:
Michl József Tata polgármestere

Időpont:
2022. június 26. vasárnap 10:00

A rendezvény megrendezéséről a hatóságokkal történt egyeztetést követően, az esemény előtt 2 nappal adunk tájékoztatást!
Versenyközpont:
Tata, Új Kajaház és Ökoturisztikai Központ (Tópart sétány 2.)

Versenytavok, rajtidők:
3500 m: 10:00
1500 m: 12:30
Úszás az Öreg-tóban, a várható vízhőfok 17-24 °C
Szintidő:
3500 m: 2 óra 20 perc
1500 m: 1 óra
Időmérés:

A versenyen chipes időmérés lesz! Az időmérést az EVOCHIP csapata végzi.
Díjazás:
Korosztályonként az 1-3 helyezett érem díjazásban részesül.

Korosztályok:
1500 m 3500 m
8-9 -
10-14 13-14
15-19 15-19
20-29 20-29
30-39 30-39
40-49 40-49
50-59 50-59
60+ 60+

NEVEZÉSI INFORMÁCIÓK:
Nevezés: info.footour@gmail.com címen: név, születési dátum és telefonszám megadásával!
A nevezési díj megfizetése a helyszínen történik!
Létszámlimit: 300 fő
Helyszíni nevezésre az előnevezés függvényében korlátozott létszámban lesz lehetőség!
Számleigényedtet a regisztráció során vagy a helyszínen tudod jelezni!
(Az adószám is szükséges!)
Nevezési díjak és határidők:
Nevezési sávok 1500 m 3500 m 2022. 05.24-06.23-ig
5500,- 6500,- helyszíni nevezés 7000,- 8000,-
A nevezési díj tartalmazza:
Úszóspakát
Frissítést a célban
Chipes időmérést.
Orvosi felügyeletet a verseny ideje alatt.

Rajtsomag felvétel:
A rajtsomagok átvétele 2022. június 26-án a versenyközpontban. (Tata, Új Kajaház és Ökoturisztikai Központ) 08.00-09.30 –ig 3500 méteren indulók
08.00-12.00 –ig 1500 méteren indulók
Chipet 1000 Ft letét ellenében biztosítunk. A verseny után a chipért cserébe a letétet természetesen visszaadjuk.
Egyéb tudnivalók:
A nevezési lap kitöltésével és aláírásával vagy az előnevezés leadásával elfogadja a szervezők szabályait, és betartja a benne foglaltakat. Ezzel a versenyzők elismerik, hogy saját felelősségre indulnak a versenyen, és egészségi állapotuk megfelel a versenyen való részvétel feltételének.
A versenyközpontban, illetve annak környékén hagyott érték tárgyakért a Szervezőbizottság felelősséget nem vállal.
Frissítést a versenyközpont célterületén biztosítunk a beérkezettek számára.
Információ:
e-mail: info.footour@gmail.com
Róth Balázs
(0036-20-433-96-07)

EB-re utaznak a vívók!



a válogatotat. Nagy örömmel két tatai női párbajtőrvívó is tagja a válogatottnak. Kun Anna jelenleg a világranglista 7. helyén áll, így az ő indulása egyéniben és csapatban sem kérdőjelezhető meg. A női párbajtőr csapatban a válogatott fele tatai, hiszen Búki Lili is tagja az együttesnek. Edzőként Plásztán Attila az OMS Tata Vívó SE vezetőedzője, Kun Anna edzője is a válogatotttal tart.

Programajánlat

Evezés
július 2. szombat
10.00 Evezős verseny

Röplabda
június 24-26. péntek-vasárnap
Strandröplabda OB 2. forduló
Helyszín: Építők park
Szabadidősport
június 21 (kedd)
04.30 Jóga világnapja
Helyszín: Kastély tér

Úszás
június 26. vasárnap
10.00 Tóátúszás